


6) 67 !

24n
 sayıs ının  doğal  sayı  o lmasını  

sağlayan en büyük  n değer i  kaçt ı r?

7)  f : [−5, a ]→ℝ , f (x)=ax9
+(r+2) x4

+(s−2 )x+s−3r

fonks iyonu tek  fonk iyon ise f (1)  kaçt ı r?

8)  f :R−{2}→R−{4 }

f (x)=
mx+n
px+q

i fades i  b i re  b i r  (1−1)  ve ör ten b i r  fonks iyon 

ise 
m
q

oran ı  kaçt ı r?  ( q≠0 )

9)  f (x)=x +3 ,   g(x)=3x-2  ve  h(x)=  5x – 17
olduğuna göre,   (g  o f  o  h  

–  1 ) (13)   kaçt ı r?

10)  

y=f (x)  ver i l i yo r.  
Buna göre,  
bağ ınt ı lar ın  graf ik ler in i  
ç iz in iz?

a)  y=f (x)−2 b)  y=−f (x+2)
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